

قیمت و صفحات : درج نہیں، صفحات ۸۸

ڈاکٹر صاحب کی یہ کتاب عربی میں ہے، اس میں ۷۰ سے زائد ایسے واقعات کو جمع کیا گیا ہے جن سے صحابہ کرام کی آپ ﷺ سے محبت کی شدت واضح ہوتی ہے۔ لوگوں میں عشق رسول ﷺ کو حب رسول ﷺ کے جذبہ کو پروان چڑھانے کے لئے انتہائی مفید کوشش ہے، اس کا اردو میں بھی ترجمہ ہونا چاہئے۔ تمام واقعات مستند ماخذ سے لئے گئے ہیں، رطب و یابس سے پرہیز کیا گیا ہے۔

کتاب کا نام : عورت کی زیب و زینت قرآن و سنت کے آئینہ میں
مصنفہ : گلریز محمود صاحبہ

ناشر : مکتبہ جدید پریس۔ ۵ لوہڑ مال، مکہ سینٹر ۳ گراؤنڈ فلور، لاہور، ۲۰۱۳ء

قیمت و صفحات : ۳۰۰ روپے، صفحات ۲۱۷

یہ کتاب گلریز صاحبہ کی ہے جو پنجاب یونیورسٹی میں ریسرچ اسکالر ہیں اور ڈین فیکلٹی اسلامک اسٹڈیز جامعہ پنجاب پروفیسر ڈاکٹر حافظ محمود اختر صاحب کی اہلیہ ہیں۔

یہ کتاب ۲۰۱۲ء وفاقی وزارت مذہبی امور میں خواتین کے لئے منعقدہ مقابلہ کتب میں پہلے انعام کی مستحق قرار پائی اور ایوارڈ دیا گیا۔ یہ کتاب آٹھ ابواب پر مشتمل ہے، اور اس موضوع پر اردو میں پہلی کتاب ہے، عرب دنیا میں ان موضوعات پر ہر زاویہ سے لکھا گیا ہے، لیکن اردو کی گود خالی تھی۔

پہلے باب میں زیب و زینت کا مفہوم اور جمالیاتی پہلوؤں کو اجاگر کیا گیا ہے، دوسرے باب میں زمانہ جاہلیت کی زیب و آرائش سے بحث کی گئی ہے۔ تیسرے باب میں لباس کی آرائش کے شرعی احکامات کو بیان کیا گیا ہے۔ اس باب میں فقہی مباحث کے ساتھ ازواج مطہرات کے لباسوں کی نظیر بھی پیش کی گئی ہے۔ چوتھے باب میں بالوں کی آرائش اور کھرنے کے احکامات بیان کئے گئے ہیں۔

پانچویں باب میں زیب و زینت کے لئے مصنوعی ذرائع کو زیر بحث لایا گیا ہے، اس میں لینسز، فیس پاؤڈر، لمبے ناخن شامل ہیں۔ چھٹے باب میں زینت کے مستقل ذرائع سے بحث کی گئی ہے۔ جس میں جسمانی اعضاء کی پلاسٹک سرجری، دانتوں کی اصلاح، جیسے مسائل زیر بحث آئے ہیں۔ ساتویں باب میں پاکستانی خواتین کے علاقائی لباس اور زیورات کا تعارف کرانے کے ساتھ ان کے شرعی احکامات بیان کئے گئے ہیں۔ یہ باب سب سے زیادہ طویل ہے، اس باب میں سے پاکستان میں خواتین کے کلچر کا مکمل جائزہ سامنے آجاتا ہے۔ ذیل میں تقابلی مطالعہ کے لئے ہندوستان، ملائیشیا، ایران، عراق، عمان، مصر، ترکی

چاند، سری لنکا کے کلچر کا بھی مختصر جائزہ پیش کیا گیا ہے۔ آٹھویں باب میں پردہ سے بحث کی گئی ہے اور قدیم ادیان و اسلام کی تعلیمات کو اجاگر کیا گیا ہے۔

اس کتاب کی اہم خصوصیت یہ ہے کہ پوری کتاب باحوالہ ہے کتاب میں احادیث کی مروجہ سافٹ ویئر کی مدد سے تخریج احادیث کا اہتمام کیا گیا ہے۔ کتاب میں معتدل فکر کو اپنایا گیا ہے۔ یہ کتاب اس لائق ہے کہ خواتین کے نصاب کا حصہ بنائی جائے، اس پر مزید لکھنے اور مواد جمع کرنے کی ضرورت ہے جس کی زبانی نشانہ ہی محترمہ کی خدمت میں پہلے ہی پیش کر چکا ہوں، اس تصنیف ریڈاکٹر صاحب اور ان کی اہلیہ دونوں مبارکباد کی مستحق ہیں۔

کتاب کا نام : ان سنتوں پر عمل کون کرے گا؟

مصنف: امان اللہ اسماعیل صاحب

ناشر : بن حور ایجوکیشن اینڈ ویلفیئر ڈی۔ ۲۳۔ بی سائٹ ایریا کراچی، ۲۰۱۱ء

رابطہ نمبر: ۰۳۲۱۸۲۳۰۵۱۸

قیمت و صفحات : قیمت درج نہیں، صفحات ۱۲۸

جناب امان اللہ صاحب امت کی اصلاح کا جز بہ رکھتے ہیں، اسی جز بہ کے تحت آپ نے متعدد اصلاحی کتب تالیف کی ہیں، جس میں صفات المؤمنین، تقسیم میراث، حقیقت توکل، حرمت شراب اور قتل ناحق وغیرہ شامل ہیں۔ اس کتاب میں وہ اخلاقی باتیں پیش کی گئی ہیں جنہیں ہم جانتے ہیں، لیکن عمل کرنے میں کوتاہی کرتے ہیں۔ جیسے مہمان نوازی، تحفہ، سادگی، عاجزی، عفو و شفقت وغیرہ اصلاح معاشرہ کے لئے ایسے لٹریچر کو تعلیمی اداروں کا جز، یونیورسٹیز میں فروغ دینا وقت کی اہم ضرورت ہے۔

کتاب کا نام : نکاح و طلاق

مصنف : امان اللہ اسماعیل صاحب

ناشر : بن حور ایجوکیشن اینڈ ویلفیئر ڈی۔ ۲۳۔ بی سائٹ ایریا کراچی

قیمت و صفحات : ۳۰ روپے، صفحات ۷۹

نکاح کی فضیلت اور طلاق دینے اور طلاق سے بچنے کا طریقہ بیان کیا گیا ہے، اسی کے ساتھ ظہار، کفارہ، خلع اور جہیز کے مسائل بیان کئے گئے ہیں۔